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TÁVIRATOK
Hépiyiilé*

Pozsony, decz. 11. A szocziáldemok* 
rata párt ma délután itt nagy kőrmenetet 
rendezett, a melyen mintegy 8000 munkás 
vett részt. A menet a Batthyány térre vo 
nult, a hol Bokányi Dezső magyar ős német 
nyelven érvelt az általános választói jog 
mellett. A gyűlés rendben eloszlott.

Marostorda — nem Installál
Marosrásárhely, decz. 11. Maros- 

Tordamegye jóléti bizottsága mai ülésén 
kimondta, hogy az uj főispánt, mint ilyent 
el nem ismerik, őt nem installálják, a 
tisztviselőket az engedelmesség megtaga­
dására hívják föl, ős a főispánnal szemben 
úgy társadalmi, mint hivatalos téren ki­
mondták a teljes bojkottot.

Hudnayt mm gelyézzák ki.
Budapest dec. 10. A nemzeti ka­

szinó igazgatósága tegnap este tartott 
ülésén foglalkozott Simonyi Dénes ka­
szinói tag által beadott, Rudnay Béla 
főkapitány kizárására vonatkozó indít 
ványával. Az igazgatóság az indítványt 
egyhangúlag visszavetette.

Jönnek a csendőrök.
Makó, Tegnap este 50 csendőr 

érkezett Cseresznyés uj megyefönök 
rendeletére. A polgármester megtagadta 
elszállásukat.

Justh Gyula arczképe.
Makó, decz. 10. Justh Gyulának 

arczképét ma nagy ünnepséggel lep­
lezték le. Az arczképét Vastag György 
festette álló alakban. Az ünnepség a 
város házán volt, ahol díszközgyűlést 
tartottak, melyen Farkas József pol­
gármester elnökölt. A szózat eléneklése 
után Nagy Károly lelkész városi kép 
viselő vázolta Justh Gyula érdemeit, 
aki a nehéz viszonyok közt minden 
magyar ember példány képe lehet. 
Utána a D. M. K. E. makói csoportja 
Kern Lajos szegedi közjegyző elnök­
lésével megalakult. Védnökök lettek 
Dessewffy és Németh István püspökök 
elnökök : Justh Gyula, Meskó László, 
Dózsa Sámuel megyei főügyész, Her- 
vay főjegyző, Farkas József polgár- 
mester. ügyvezető elnök lett: Madzsar 
Gusztáv főgimn. igazgató. A D. M. K. 
E. makói csoportjának czélja, hogy leg­

közelebb internatust létesítsen a nem­
zetiségi tanulóknak, miért is a régi 
megyei kórházat megvették.

Fiaskó egy gyűlésen.
Budapest, decz. 10. A nemzet­

köd szoczialisták ma a városligeti ipar­
csarnokban gyűlést tartottak. Ez a 
gyűlés valóságos fiaskó volt, mert igen 
kevesen jöttek egybe, alig voltak ezeren. 
Kardos Jakab mondott beszédet s ebben 
már nem oly harczias, mint a milyen 
eddig volt a szoczialista vezetőség. Azt 
mondta ugyanis : Mi a békesség ked­
véért készek vagyunk áldozatra és le­
mondásra is.

Aztán igy folytatja :
— Holnap fog állást foglalni a 

függetlenségi párt a választói jogra 
nézve. Menjünk oda a párthelyiség 
elé s szólítsuk fel : álljon nyíltan az 
általános választói jog mellé.

A tömeg ezután azon tanakodott, 
hogy mit csináljon. Szerettek volna a 
Pesti Hírlap és Budapesti Hírlap ellen 
vonulni, de látván megfogyatkozott 
erejét, jobbnak látták — kétszáz főre 
apadva — csendesen bevonulni a vá­
rosba és eloszolni.

i karácsony és a posta.
Fontos tudnivalók.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, deczember 11.
A karácsonyi ünnepek közeledtével sok 

a dolga a postának is. A nagyváradi igazga­
tóság a közönség tájékoztatása szempontjából 
a következő értesítést küldte be a hoz­
zánk :

A karácsonyi és újévi rendkívüli cso­
magforgalom ideje alatt a küldeményeknek 
késedelem nélkül való kezelése csak úgy 
biztosítható, ha a közönség a csomagolásra 
és czimzősre vonatkozó postai szabályokat 
betartja.

Különösen szem előtt tartandók a kö­
vetkezők :

1. Pénzt, ékszert, más tárgyakkal egybe 
csomagolni nem szabad.

2. Csomagolásra faláda, vesszőből font 
kosár, viaszos vagy tiszta közönséges vá­
szon, kisebb értékű és csekélyebb súlyú 
tárgyaknál pedig erői csomagoló papír hasz 
nálandó.

Vászon vagy papirburkolattal bíró cso­
magokat, göb nélküli zsineggel többszörö­
sen és jó szorosan átkötni, a zsineg ke

resztezósi pontjain pedig pecsótviasszal le­
zárni kell.

A pscsételésnél vésett pecsétnyomó 
használandó.

3. A czimzésnél kiváló gond fordítandó 
a czimzett vezeték ős keresztnevének vagy 
más megkülönböztető jelzésnek (pl. ifjabb, 
idősb, özvegy stb.) továbbá a czimzett pol­
gári állásának vagy foglalkozásának ős lak­
helyének pontos kitételére, a Budapestre ős 
Bécsbe szóló küldeményekczimirataibanezen­
kívül a kerület, utcza, házszám, emelet és 
ajtó jelzés stb. kiteendő.

A rendeltetési hely tüzetes jelzése 
(vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
posta pontos és olvasható feljegyzése külö­
nösen szükséges.

4. A ezimet magára a burkolatra kell 
Írni, de ha ez nem lehetséges, úgy a czim 
(»táblácskára, bőrdarabra vagy erős lemez- 
papirra Írandó, melyet tartósan a csomag­
hoz kell kötni.

A papírlapokra irt czimeket mindig 
egész terjedelmében kell a burkolatra fel­
ragasztani.

Felette kívánatos, hogy a feladó nevét 
és lakását, továbbá a czimirat összes ada­
tait, feltüntető papírlap legyen magában a 
csomagban is elhelyezve arra az esetre, 
hogy ha a burkolaton levő czimirat le­
esnék, elveszne, vagy pedig olvashatatlanná 
válnék, a küldemény bizottsági felbontása 
utján a jelzett papírlap alapján a csomagot 
mégis kézbesíteni lehessen.

Kívánatos továbbá, hogy a feladó saját 
nevét és lakását a csomagon levő czimirat 
felső részén is kitüntesse.

5. A csomagok tartalmát úgy a czim- 
iraton, mint a szállítólevélen szabatosan és 
részletesen kell jelezni.

Budapestre és Bécsbe szóló élelmi 
szereket illetve fogyasztási adó alá eső 
tárgyakat (husnemü, szeszes italok stb.) 
tartalmazó csomagok ezimirataira, nemkü­
lönben az ilyen csomagokhoz tartozó szál­
lítóleveleken a tartalom, minőség és mennyi­
ség szerint kiírandó (pl. szalonna 2 kgr, 
egy pulyka 3 kgr., 2 liter bor stb.)

A tartalom ily részletes megjelölése a 
fogyasztási adó kivetése szempontjából szük­
séges és a gyors kézbesítést lényegesen 
előmozdítja.

Debreczen zenei élete.
A senede hangversenye.

Debreczen, decz. 10.
Gyönyörű magyar műsorral nyitotta 

meg a zenede az idei zenei évadot, a ver­
senyszámok tapintatos megválasztásával 
mintaprogrammot teremtve az igazi népszerű 
hangversenyeknek, melyben egyedül a mű­
vészi ezélzat s a könnyen érthetőség.

Gőzmosóta gl Debreczen, Széchenyi-utcza 42.
Telefon 323. Gyűjtő kocsi.

fehér ttekr
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A tegnapi est oly pazar volt szépsé­
geiben, hogy két fényponttal is dicsekedhe­
tett. Az elsők a Goldmark symphonia átirata 
képezte, a másik Poldini remek Polonaise- 
ben gyönyörködtetett, Chopinszerö ballada­
hangulatával.

A diadal oroszlánrészét Doman-'czky 
Eta, a tüneményes tehetségű fiatal leány 
kötötte le, a Goldmark-serenádban Poósch 
Margittal osztozkozván.

Fábián és Podolszky k. a. Darvas és 
Hajdú társaságában Farkasnak geniális I. 
vonósnégyesét mutatták be, a finoman szö­
vődő, aetherikus szerkezethez méltó discrét 
magyarázattal.

Igen szépen sikerült és gondos vezetés­
ről tanúskodott az estélyt megnyitó Lavotta 
szám, melyben a zende derék vonószene- 
kara adta képességének szép megnyilatko­
zását. A közönség teljes mérvben felgerjesz­
tett érdeklődést Hajdú István igen szép 
gordonka játéka, továbbá Fábián (hegedű) 
és Darvas Alice kisasszonynak (zongora) sze­
replése tartotta ébren.

A hangverseny záradékát Húsz tanár 
vezetése alatt a vegyes énekkar két sikerült 
száma zárta be.

A művészi élvezet á’tal meghódított 
közönség sorából örömmel hallottuk felhang 
zani azon kívánságot, hogy bár hasonló ta- 
nuságos és nemes élvezetben minél gyak­
rabban lenne része s ezen óhajt a magunk 
részéről, bár ismerjük ama fáradságot, me­
lyet egy-egy ily estének rendezése a fárad­
hatatlan igazgatónak teremt, — a művészi 
czél érdekében csak megismételjük.

D. J.

Színház-

ovics Margit és Deésy Alfréd pompásat pro- 
ukáltak.

Szabó Irma a czimszerepet játszotta 
a tőle megszokott bájjal és közvetlenséggel, 
Zilaby Gyála a falusi gazdag legényt, a savó 
vérű uracsot ragyogó művészetével mutatta 
)6. Szakács Andor kegyetlen, megtévedt 

apának hálás szerepét áldotta meg kész­
séggel.

Markovié» Margit mindenáron férjhez- 
menő úri dámát, vén kisasszonyban volt ki­
váló. Deésy Alfréd szintén.

Az előadás ős a darab nagyon tetszett. 
A szereplőket igen sokszor, még nyilt színen 
is megtapsolták. Külön említjük meg Kon­
dor Ernőt, aki az első felvonásán sokolda- 
uságának egvik újabb ajtájáról tett tanú­
ságot. Kitűnő „városi" úri czigány volt és 
mmpáaan hegedült.

ÚJDONSÁGOK.
Sxenkesztöségi telefon 339.
Szerkesztőségi 6. : d. e. 8—12 d. n. 2 6. éjjeli 2 6 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 sz.

Heti műsor.
Hétfő Csöppség C.
Kedd Csöppség. A.
Szerda Csepűrágók, B,
Csütörtök Kornevillei harangok. C.
Péntek Veór Judit rózsája. A.
Szombat Csöppség. B.

Csöppség.
Fényes Samu dr. vigjátéka.

A vasárnap esték minálunk korántsem 
olyan unalmasak mint például a délelőttök. 
Estére ha más nem, a színház gondoskodik 
a szórakozásunkról. Zilahynak a hét végére 
mindég volt valami tartogatni valója, s mint 
eddig, úgy tegnap is premierben részesítette 
a mi derék közönségünket.

Fényes Samu dr. színmű irodalmunk 
e kiváló büszkeségének zajos sikerű vigjá­
téka a Csöppség vonult fel tegnap a mi 
színpadunkra is. Eddig a vidék összes na­
gyobb városainak közönségét hódította meg 
ez a darab és meghódította a Debreczenit is.

Csupa báj, kedvesség ez a darab és 
igy nem csoda a hatás. A közönség tisztuló 
érzékét mindenkor megragadja a közvetlen­
ség, a melyben az uj irányzatú színjátékok 
csak ritkán bővelkednek, De van a Fényes 
Samu darabjában aok sok.

A vidékre visz bennünket a szerző. A 
jó falusi életet viszi a színpadra, a falusi élet 
pompás alakjait mutatja be nekünk A züllött 
kurta nemes, a kit a kártya annyira visz, 
hogy a gyermekét is eljätsza, egy akaratnál - 
kü!i gazdag legénv, a városi kisasszony, aki 
minden áron gazdag férjet keres, mind min< 
hús és vérből való alakok.

Hóditő hatású ez a vígjáték. Igazi fehér 
estéje a színháznak. Csöpség, a kis bájos 
zsarnok nem csak az Ambró kúria haszon­
talan, rakoncátlau népségét, de a közönséget 
is meghódította.

Az előadás igen jó volt. A négy fősze­
replő, Szabó Irma, Zilahy, Szakács, Mar-

— Ä városatya választások. A
választás előtt való hét legelején va 
gyünk immár, abban az időben, a 
mikor megkezdődik a korteskedés 
'urcsa ugyan, hogy még eddig olyan 

csöndes volt a város, de hát még nem 
késtünk, ügy halljuk, hogy az egyes 
területek ezt a választást nagyon is 
kifogják használni és uj képviselőkul 
olyan egyéneket küldenek a város par­
lamentjébe, a kik igazi harczosai a 
közjólétnek és a polgárság érdekeinek.

— A karácsonyi levelek. A deb 
reczeni postnfőnökség ezen az utón értesíti 
a közönséget, hogy a karácsony ünnepét 
megelőző vásárnapon a postán rendes hét­
köznapi hivatalos óra fog tartatni. Szóval 
ünnep előtti vasárnapra mindenemü posta 
küldeményt fel vesz a posta.

— Hangverseny a Dóczy inté 
■etben. A debreczeni ev. raf. felső leány 
nevelő intézet, mely s tél folyamán több 
protestáns estély rendezését határozta el, 
tegnap tartotta első esté'yét a Dóczy inté­
zet dísztermében. A hatalmas terem zsúfo­
lásig megtelt előkelő közönséggel. Az igen 
gondosan összeállított műsort az intézet 
énekkara nyitotta meg. Dóczy Gedeon igaz­
gató értékes megnyitó beszédet mondott, 
melyben lelkes szavakkal fejezte ki ezen 
estélyek rendezésének czélját. Várad]" Antal, 
Gaál Ferencz : „ Akáczvirágok* ez. melodrá 
máját S. Szabó Emma V. f. o. kedvesen és 
érzéssel szavalta el, Erdős Juliska discrét 
zongora kísérete mellett. A bájos szerep­
lőknek lelkesen tapsolt a hallgató közönség 
Dicsőfi József ev. ref. lelkész nagy tanul­
mányra valló felolvasást tartott a diákónissa 
intézetekről. A hallgatóság feszült figyelem­
mel hallgatta a felo'vasást, melynek végén 
zajosan megtapsolta a szerzőt, Tóth Lajos 
zenetanár és Pápav Margit tk. IV. ősz, bá­
mulatos technikával óriási tetszést keltve 
adták elő Rossini : „Introduction“ czimü 
zene darabját. Tompa : „Karácsony est* ez. 
költeményét Dóczy Irén tanítónő nagy köz­
vetlenséggel és érzéssel szavalta el szűnni 
nem akaró tapsra ragadóan a hallgatóságot. 
A jól sikerült estélyt az intézet énekkarának 
gondosan előadott dala zárta be.

— Halálosáé, őszinte részvéttel 
vesszük a hirt. hogy kis kárándi és nagyvá­
radi Nánássy Miklós, birtokos és nyugalma­
zott városi tisztv. 3 havi súlyos szenvedés után 
életének legszebb korában, vasárnap éjjel 
12 órakor elhunyt. Temetése kedden f. hó 
12 én délután 3 órakor lesz.

— Karácsonyi vásár a BlkAban.
A szent Erzsébet jótékony nőegyesület, mint 
megírtuk — Karácsonyi vásár kiállítást ren­
dezett a Bika dísztermében. A kiállítást va­
sárnap délelőtt 10 órakor nyitotta meg dr. 
Wolafka Nándor. A Bika díszterme zsufo- 
ásig megtelt és ember-ember hátán tolon­

gott. A vásár egész nap élénk volt s a kiál- 
itás tárgyainak jó része elkelt. Ä rendező­

ség azonban a hiányzó tárgyak pótlásáról 
gondoskodott. A kiállítás csak ma marad 
nyitva.

— Elvágta a kezét. Megdöbbentő 
szerencsétlenség történt tegnap Dorogon. 
Egy Gál Miklós nevezetű a szerencsétlen 
22 éves legény, a kit szecskavágás köz­
ben ért a baj. Mi közben Gál a gép- 
nél foglalatoskodott nem vette észre, 
hogy a balkeze a késhez ért. Egy­
szerre rémes sikoltozás hallatszott. Gál 
kezét a gép levágta. Súlyosan sérülve 
a debreczeni közkórházba szállították 
és ott ápolják.

— UJ ügyvéd. Szép Izidor az ügy­
védi vizsgát Kolozsváron egyhangú kitünte­
téssel letette. Szép Izidor Debreczenben fog 
iredát nyitni.

— As ujjAszervesett szoosiAlie-
tAk vasárnap délelőtt Veres utczai párthe- 
lyi’égükben a politikai dolgokról tanácskoz­
tak. Az általános választói jogról vitáztak, 
melynek behozatalát feltétlenül követelik. A 
gyűlésen a hatóság részéről Orosz rendőrfo- 
galmazó, Szőcs és Fehér rendőrbiztos voltak 
jelen. Rendőri beavatkozásra nem nyilt al­
kalom. A gyűlés szép csendben és rendben 
folyt le.

— Véres halott az erdfiben.
Nagyváradról Írják: A gégényi-erdőben 
gróf Zichy Ödön vadászkastélya köze­
lében tegnap egy szumányos paraszt 
holttestére bukkantak az erdőörők. A 
hulla vérbe volt fagyva. Rajta számos 
seb, baltacsapástól eredő. A halottban 
Éogya Demeter gégényi legényre ismer­
teké Bogya Demeter retteget alakja volt 
az egész környéknek. Izgága, vérengző 
aki többször viselt fegyházat. Mikor 
hire ment, hogy agyonverték, szinte 
föllélegzett a vidék népe, mely a nyu­
galmát nyerte vissza a félelmetes em­
ber halála által. A gyilkost nyomozzák 
a csendőrök.

— A furfangos tolvaj. Egyik 
korcsma tulajdonosnője le akart menni 
a pinezóiébe, hogy néhány üveg finom bort 
hozzon fel vendégeinek. — Midőn a pin- 
czeajtót ki akarta nyitni, nagy meglepetésére 
az nyitva volt és az alsó lépcsőfokon állott 
egy ember vállán egy poros palaczkokkal jól 
megrakott kosárral. Az asszony rögtön tisz­
tában volt a helyzettel s hirtelen bezárta 
kulcscsal az ajtót miközben lekiáltott a tol- 
vajnak *

— Csak egy kis türelmet kérek, rög- 
itt leszek egy rondörrel.

A tolvaj azonban nem veszté el lélek­
jelenlétét és isy felelt:

— Ám tessék, de én „becsületemre 
fogadom, hogy mire a rendőrrel ide ér, min­
den hordójának beverem a fenekét, jobb 
lesz tehát ha békével tovább enged menni.

A korcsmárosné megijedve a fenyege­
téstől, kinyitotta a pinezét s a tolvaj el­
szaladt.

— Deosember hó 9-én a kereskedő 
ifjak dalestélyen Ilona lányom nem volt ott. 
Kádár István.

Szeret Ön? olcsón finom tartós férfi- és fin ruhát vásárolni, keresse fel 
a Gerő nagy ruha áruházát. Debreczen, Piacz-n. 61- most 
újonnan épült Ili. emeletes Fischer-paloíában, Szent-Anna-n. szemben.
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— Lövöldöző gyermekek. A Do
bozi temetőben hatalmas puffogtatásokra 
lett figyelmes a temető csősze. Elindult a 
lövések hangja után. És nehány utczai fiút 
talált ott, akik régi módú revorv»rböl lövöl­
döztek. A kis csirkefogókat nyakon csípte 
és beszállította a rendőrséghez, ahol a revei 
vert elkobozták és a gyermekeket pedig 
fogva tartották.

— Pergetett oeemegemés és ezu- 
kortorma a legolcsóbnn beszerezhető Dávid 
Zoltán fizietében Rákóczi- és Eötvös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

— Papa 1 Mama ! baba ! Mentze 1
* HaewnAi;» a hires» üaldnsáet pfsdrfit. Egy 

dobog 50 fillér. Kapható Bros* Hagy Ferenc* gvógv- 
ezeréagnél Debrecgen, Kosnuth-utcza Arany-egyszarvn 
gyógyszertár.

— Olcsó és esép gyermek játékokat, 
háztartási csikkeket és mflipar árukat Mentze 
áruházában vásároljon.

— Péns, szivar és czigaretta tárcsák 
és kézi táskákkal gvönvfirfi ujdonsápok ér­
keztek Mentze áruházában.

— Messse földön nincsen pórja 
a Mentze Henrik újdonságok áruházának 
Piacz-utcza 50. és Szent-Anna«utcza sarkán. 
Ott lehet vásárolni igazán szép jó és o’csó 
ajándék tárgyakat Karácsonyra és újévre, a 
kiszolgálás előzékeny és pontos.

tőt. Nagy nehezen végezték a munkát, 
mert a szélben vigyázni kellett arra is, 
hogy a tűz ne terjedjen.

A szobában rémes látvány tárult 
a tűzoltók szemei elé. Kállav István 
az ágyán, melvet teljesen körül­
vettek a lángok, — holtan feküdt. 
A feje és a lábai egészen ősszeégtek.

A tűz lokalizálása után Kállav 
holttestét a közkórházba szállították.

A tűz keletkezésének okát nem 
tudják. Azonban valószínű, bogv a 
tűz vigyázatlanságból kel tkezett. Kál­
lai valószínűleg befütőtt a kályhába és 
egy kiugró szikra meggyujtbatott va­
lami könnyen éghető holmit.

A tűz vizsgálat annyit állapított 
meg csupán, hogy a tűz a szobában 
keletkezett. Á rendőrség a vizsgálatot 
folytatja.

szer
Tflzhalál a Csokonai utczán.

Benn égett a házban.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, deczember 10.
Vásárnapről hétfőre virradó éjszaka 

borzalmas eseménynek volt színhelye a 
Csokonai utcza48. számú ház udvara. 
Egy szerencsétlen, alvó ember esett ál 
dozatul a legrettentőbb elemnek, a tűz­
nek. A katasztrófa akkor érte a sze­
rencsétlent, a mikor aludt s még csak 
fel se ébredt, hanem álomból ment át 
az örök-álomba, a balálba.

A Csokonai utcza 48. számú ház­
ban tűz pusztított az éjszaka. A ház túl 
só részén, a mely Takács Sándor tu­
lajdonát képezi, egy félereszü kis há­
zikó van. Csupán egy szobácska és 
konyhából áll ez a kis lakás, a mely­
ben Kállai István 50 éves napszámos 
lakott.

A tűz a reggeli kora órákban 
ütött ki a házikóban. Néhány pillanat 
múlva, a hogy a tüzet észrevették — 
lángokban állott az egész épület. Köny- 
nyen pusztított a romboló elem, mert 
a házacska szalma fődeles volt s vé­
kony deszkafalakból.

Ä szobában ágyon aludt Kállay 
István 50 éves napszámos, a ki a 
füsttől megfulladt.

A tűzről értesítették a tüzörséget, 
a mely nyomban megjelent a hely­
színén s hozzáfogott a veszedelem 
lokalizálásához.

A tűzoltók neki estek a kis ház­
nak és csákányokkal törték be az aj-

Tömrémrkezés.

Derecske haramiái. Derecske kör 
nyékét a tavasszal állanndó rettegésben 
tartotta egy vakmerő czipánvbanda. Be- 
•őrtek a tanyákba, ruhát, élelmet loptak ; a 
jószágokat elhajtották és a közbiztonságot 
a legnapvobb mértékben veszélyeztették 
A rendőriéinek hosszú keresés és kutatás 
után sikerfiit csak elfognia Lakatos La 
iost és feleségét : Mnknla Júliát, mint a 
banda vezéreit. A navvváradi kir. törvénv 
szék tegnap Fasste Pál elnöklégével a kono 
kul tagadó vádlottak közül Lakatos Lajos 
3 évi, Makula Júliát pedig 1 évi fegyházra 
ítélte el.

unk szemeinkbe port hinteni. Ha az egész 
világ is felül ezen csalásnak, e'öttem vilá­
gos a tényállás, hogy mindebből egy szó 
sem igaz. hogy o hírek terjesztője és szer­
zője maga Liprani herceg, aki két hét múlva 
már ismét meg fog jelenni Pár'sbsn. És ami 
még valószínűbb, vele egy időben ismét lát­
ható lesz Murderné is.

Közben Buvard nem hagyott fel szor­
gos kutatásaival. Sikerült nékie szolgálatába 
megnyernie Mu'ot-ot, aki előbb Murderné 
szolgálatában állott és benne nagyon tehet­
séges segítőtársat kapott. Sikerült továbbá 
a „sebhelyes asszony" nyomára jutni. 
Ügyes kémei által megtudia, hogy ez gyak­
ran járogat ki egy faluba. Nemsokára az 
okot is megtudta.

Kedvesétől, Leótól gvermeke született, 
mely egy parasztssszonynál volt dajkaságba. 
De ebben a legcsodásabb é* meglepő az 
volt midőn Buvard megtudta, hogy tulajdon- 
képen ki ez a „sebhelyes asszony". Ez nem 
volt más más mint Helozse, de Lucenay 
Clotild kisasszony egykori — szobaleánya. 

(Folytatjuk.)

Szerkesztői üzenetek.
Dr. M. L. urnák Helyben. Sajná­

lom da térszflke mistt keddre maradt.

nEoemr-csMuro*.
Ä hetes számú zárka.

68 Bűnügyi regény.
Ezt a tudósítást nemsokára a következő 

kiegészítés követte :
„A Kalkuttái drámáról szól tudósítá­

sunkhoz még a következeket kell hozzá­
fűznünk.

A bank megkapta összes ellopott érté 
keit. A bullát a rendőrség kifogta és zse­
beiben a Liprani herczeg névre szóló 
útlevélen és ppc’őfnyomón kívül még egy 
Leo névre szólót is találtak. E meglepő 
felfedezés további kutatásokra ösztönözne 
rendőrségünket és kitűnt, hogy az illető 
egv közveszélyes betörő, ki az Eurona- 
szerte tekinté'yes és nagyra bec»üH Lin- 
raui herczeg útlevelét valószinfl’ecr hami 
siiotta. De tényleg n«gvon sajátságos ha­
sonlatosság van keltőjük között, sőt rész­
letekben is úgy illik minden, hogy az 
ember azt hinné iknrtestvérekkel van 
dolga.

Most azután minden kiderült és Leo a 
világ minden részében rettegett betörő 
végre megérdemelt sorsra jutott."

Különösen három embert érdekeltek e 
napi hírek.

De la Chataigneraine vizsgálóbírót, aki 
ez eseményekben Liprani herczeg előadásai­
nak valódiságát látta bebizonyitottnak, azon­
felül nagyon érdekelte még Buvard detektív 
és Gargenert.

— Édes barátom, szól — e hirek el­
olvasása után Buvard Gardenerhez, ne hagy

Az álföldi takarékpénztár
DEBRECENBEN, Piacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
queszámlára.

Köles" nőket nyúlt
válflkra, kötelezvényekre-, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más Ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékoanlrokra. zálog­
levelekre. valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érrzuénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

H’telrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
nyngdttképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre-!

Berafetároz
árakat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nyújt.
Mindennemű felvilágosítással szí­

vesen szolgál
az intézet ügyezetője.

Karácsonyi vásár
Hői felöltők, szőrme boák, maradékok.

Csődtömegekből vett áruk eladásra kerülnek : Női és férfi 
ruha szövetek, vászon és asztalnemüek, férfi és női fehér- 
nemüek, selyem pamut 15 kr. vásárlási kényszer nélkül 
meggyőződhetik Wallerstein FÜIÖp Fiai czégnél, Föpiacz.

™ Darvas Testvérek ™
női felöltő áruhása

Debrecxen, Fehérló szálloda épület, Kistemplommal szemben. 
Pontos JUfcJLi

legszebb őszi és téli női felöltők
szőrmekabátok, coliak, leány kabátok és köpenyek 
a legmérsékeltebb árban kaphatók. ---- - - - - - - - - - - -

Állandó kiállítás a* idény legremekebb újdonságaiból.
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Épró Mráeiisek.
10 «óig *0 fillér, azontúl minden «6 4 fillér. A 
I cgkleebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből un 
dett minden «só 4 fillér. Vidéki tudakoiódásná 

lessék válaszbélyeget csatolni

Csintalan fiatal úri leány megösmerkedni 
aaarna oly gentleman úri emberrel, kivel 
állandó barátságot kötne, levelek a kia­
dóba kéretnek „ Babuska* jeligére.

lg 1 AjrwwAdO» üzlet 
feloszlatás mistt 1 Mig a készlet tart férfi- 
fiu- és gyermek íuhak végkiárusittatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debveczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak 1 
Félingyen !

Egy 6 ÓV Óta fennálló fűszer és hentes üz­
lethez 6000 koronával biró társat keresek. 
Czim a kiadóhivatalban.

Szabd Lajos Fiai czég
női rnhakelme, szőnyeg és vászon áru­
házában már ez előbi-i évekből igen 
.előnyösnek ismert . ----

Karácsonyi vásár
folyamatban van.

Eladásra kerülnek mélyen leszállított 
árakon a raktáron lévő elsőrendű 
minőségű, nem pedig külön e czélra 
vásárolt értéktelen áruk.

Maradékok minden czikkből fél áron-
Kirakataink bővebb tájékozást nyúj­
tanak.

Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób­
ban csakis Kúrián Gyula órás és éksze­
résznél Debreczen, Piacz-utcza 42.

Kohn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
mellett beszerezhető mindenféle kózmü 
áru, továbbá férfi és női felöltők és sző­
ve iek heti vagy havi kényelmes részlet 
fizetésre._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

16 családból való fiú tanulóul felvételik Weisz 
Marton fűszer üzletében Deák Ferencz 
ulcza 26. ____________

Orsóval kaviár. Páczolt halak, Áfonya czu- 
korba főzve, Feltört franczia diőbé1, Akácz- 
virág méz, Mák. Mogyoró, Karácsonyfa 
díszek és Karácsonyfa ezukorkák óriási 
választékban Kontsek Gézánál Főüzlet 
Kossuth-uícza. Fióküzlet Csapó-utcza.

Széchényi ntcza 27-ik szám alatt külön be­
járatú csinosan bútorozott szoba azonnal 
kiadó.

Egy jó karban levő toilette tükör asztalka 
megvétel e kerestetik. Czim a kiadóba'

Dumán és Somossy HJJSS
czégnél

DEBRECZEN, Kistemplombazár, 

mír megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár
Feltűnő olcsó árak és csak jó mi­
nőségű áruk kerülnek eladásra.

(u. m. ingeket, alsó nadrágo­
kat, gallérokat, kézelőket, ka­
lapokat, nyakkendőket stb) =

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkal­
mat a m. t. vevöközönség szives 
figyelmébe ajánlom. ~

Tisztelettel

BORSOS KATA
DEBRECZEN, Városháza.

Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

„GZIVIS“ bajuszpedrő

Karácsonyi ajándékul!!
a nagyérdemű közönségnek.
Deczember hóra a legjutányosabban tisz­

titek és festek férfi és női ruhákrt. pl. :
1 öltöny férfi ruha tisztítás volt 3 k. most 2.40 
1 női alj tisztítás volt 2 kor. most 1.40
1 női blúz selyem volt 3 kor. most ’.60

■ szövet blúz tiszt, volt 1.60 most 1.20
1 télikabát tiszt, volt 3 kor. most 2.20
Belépők, kicú nagy tiszt, volt 2 k. most 1. 
Fejkendők festése — — — — 30 fillér.
Csipke függöny tiszt, volt 1 60 most 1.20 fillér. 
Nyak kendők tiszt, volt 30 fii. most 20 fillér. 
Kesztyűk tiszt, volt 30 fill, most 20 fillér.

Minden darabot pontosan és a legszebben 
elkészítek. Becses pártfogásokat kérem 

mély tisztelettel

PÉCHY BERTALAN
mű kelmefestő és vegytisztító. 
Széchényi ntcza 6 sz. alatt.

Van szerencsém a m. t. vevő 
közönséget értesíteni, hogy túl' 
halmozott raktár miatt a:

í

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt !

Pf I doboz ára 401 fillér. "ÄR
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenó
gyógyszertára a »Kígyó8 hoz DEBRECZENBEN.

Árverési hirdetmény-
A debreczeni magy. kir. gazdasági 

tanintézet pallagi szölőtelepén 1905 ik 
évben termelt, fajonként szüretelt mint
egy

egy száz hektoliter bor
kedvező ajánlat esetén nyilvános árve­
résen fog eladatni.

Az árverés folyó évi deczember 
hé 13-án, délelőtt 10 érakor a tanin­
tézet Pallagi telepén tartatik meg.

A gazdasági tanintézet vasúton 
Alsőjózsa megállóhelytől (debreczen— 
nyíregyházi vonal) mintegy kilométernyi 
távolságra fekszik. Vonat indul Debre- 
czenböl reggel 8 óra 51 perczkor.)

A venni szándékozók az árverés 
megkezdése előtt az intézeti pénztárnál 
200 koronát tartoznak lefizetni bánat­
pénzül.

A vétel ár a bor elszállítása alkal­
mával, mindenesetre azonban még a 
folyó évben, teltesen lefizetendő.

Megjegyzem, hogy a kikiáltási áron 
alul a borok eladatni nem fognak.

Debreczen, 1905. december 4-én.
A magy. kir. gazdasági tanintézet 

igazgatósága :
Sztankovlcs János

h.-igazgató.

Cziczákai kaptam gallérral
nzokstt

MM*.

Piacz-utcza 24. szám. 
Vigyázz! Kékre iestett kirakat. Vigyázz!


